

Vegyesrítőből.

DEBRECZENI FÜGGETLEN ÚJSÁG

ELŐFIZETÉSI ÁR: HELYBEN: EGY ÓRA 1 K 40 F.
NEGYEDÉVRE 4 KORONA, VIDÉKEN: EGY ÓRA 1 K 40 F.
RONA 50 FILLÉR, NEGYEDÉVRE 4 KORONA 50 FILLÉR

✦ POLITIKAI NAPILAP ✦

FELELŐS SZERKESZTŐ: DR. HEGEDŰS LORÁNT
KIADÓTULAJDONOSOK: HOFFMANN ÉS KRONOVITZ
SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL: PIAC-UTCA 49

Sikeres harcaink Bukovinában és Luck vidékén

Erdélyi ezredeink Baranovicinél visszaverték az oroszok támadásait — A Strypa-fronton az orosz előretörések meghiusultak — Az angolok és franciák véres kudarcai a Somme partján — A Sugana-völgytől délre két olasz hadtestet visszavertünk

Az orosz háború Höfer jelentése

Budapest, július 8. — (Miniszterelnökség sajtóosztálya.) — A főhadiszállás jelentése az orosz hadszierről:

Bukovinában csapataink az ellenséget a felső Moldava völgyébe vetették vissza.

A Pruth felső folyásánál és a Dnjestertől délre tegnap a harci tevékenység csekély volt.

Buczacztól nyugatra és északnyugatra az oroszoknak több, nagy hevesességgel véghezvitt támadása hiúsult meg.

Lucktól délnyugatra az ellenség vonalait újra hátrább szorítottuk.

A Styr kiszögeléséből Kolkitól északra visszavett haderőnk elérte a számára kijelölt területet. Az ellenség csak egyes pontokon nyomult utána.

A Baranoviczitől északkeletre kiüzdő osztrák-magyar és német csapatok ellen az ellenség tegnap újra nagy tömegeket állítva harcba, intézett rohamokat. Az összes támadások megsemmisültek. Erdélyrészi ezredeink a teljesen szétfeltört hadállásokban harcoltak és az oroszokat ismételen elkeseredett kézitusában verték vissza. Ezrével borították orosz hullák az állások előterét.

HÖFER altábornagy, a vezérkar főnökének helyettese.

A német jelentés

Berlin, július 8. — (Miniszterelnökség sajtóosztálya.) A nagy főhadiszállás jelentése a keleti hadszierről:

Hindenburg tábornagy hadszoportja: A Narocz-tótól délre elutasított újabb támadás alkalmával 2 tisztet és 210 embert ejtettünk foglyul. Más helyen gyengébb támadásokat visszavertünk.

Lipót bajor herceg tábornagy hadszoportja: Zirintől bezárólag Gorodiscetől délkeletre, valamint a Darowo mindkét oldalán levő arcvonalunk ellen tegnap erős orosz erők megismételt támadásai teljes ku-

darccal végződtek. Állásaink előtt a halottak száma ezredre rug. Ezenfelül nagyszámu foglyot ejtettünk. — Ujabb harcok folyamatban vannak.

Linsingen tábornok hadszoportja: Lucktól délnyugatra sikereket kiüzdöttünk ki.

Bothmer gróf tábornok hadserege: Buczacztól északnyugatra az oroszok támadó műveletei eredménytelenek maradtak.

LEGFELSŐBB HADVEZETŐSÉG.

Az óriási csata Rigától Luckig

Genf, július 8. (Magyar Távirati Iroda.) A Párisi Journal pétervári levelezője jelenti, hogy a riga—dinaburgi arcvonalon a hadműveletek általános csatává fejlődtek. A Styr mentén elkeseredett harcok folynak. A francia lap leírásából kitűnik, hogy milyen kiméretlenül hajtának előre az oroszok hatalmas tömegeket. Egy sebesült orosz repülő elmondta, hogy a Luck körüli harcokban retentő tüzérsgéi előkészítés után két teljes orosz hadtest, mintegy 63,000 ember, szuronyt szegezve ostromra rohant. Arról, hogy a magyar, osztrák és német gépfegyverek milyen óriási veszteségeket okoztak az oroszok soraiban, a tudósító nem számol be.

Hindenburg frontjának ostroma

Berlin, július 8. A Hindenburg tábornagy arcvonala elleni orosz támadásokról a következőket jelenti a Kreuzzeitung tudósítója: Óriási tüzérsgéi erő igénybevételével megkezdődött tehát az oroszok offenzívája Hindenburg csapatai ellen is. Július 3-án éjjel a Narocz-tótól egészen a Wisniewtől keletre levő vidékig terjedő szakaszon az orosz ágyuk tüzelése pergőtűzzé fokozódott és mintegy három kilométeres szakaszon 5000 könnyű és 1000 nehéz lövedék csapott le. Egy hadosztály arcvonalán Smorgontól északkeletre 10,000 lövést adtak le az orosz ágyuk. Végre a hajnali órákban megkezdődött az orosz gyalogság támadása. A süri sorokban előretörő gyalogsági tömegek támadása részben már a német tüzérsgéi tüzeiben összeomlott, egyes helyeken azonban, mint például Smorgontól északkeletre, az oroszok eljutottak egészen a drótakadályokig, de a németek gépfegyvertűzében elpusztultak. Az orosz tüzérsgéi tüzelése szinte megszakítás nélkül még egyre tart. Az oroszok hónapok óta óriási löszertő-

megeket halmoztak itt össze. A németek nyugalmmal és bizakodással nézik az ellenség erőfeszítéseit.

Linsingen és Bothmer „kellemetlenkednek“

Berlin, július 8. Az orosz határról jelentik: A pétervári lapok haditudósítói azt jelentik a frontról, hogy az orosz offenzíva tekintélyes mértékben kiterjeszkedett. Az egész fronton fokozódó tevékenységnek elsősorban az a célja, hogy az ellenséget tájékozatlanul hagyja a tulajdonképeni támadási pont tekintetében. — Kellemetlenül érezhető újabban a Linsingen-hadsereg tevékenysége, amely Sokul felé törekszik. A Bothmer-hadsereg is állandóan veszélyezteti bukovinai sikereinket. A harcok az egész orosz arcvonalon mind hevesebbek.

Az oroszok 1 millió zsidó katonát vesztek

Stockholm, július 8. A pétervári Rjecs írja, hogy egy millió zsidó áldozta véré a cárért. Ebből következtetni lehet az orosz veszteségek nagyságára, ha már a zsidók veszteségének egy millióban való megállapítását megengedik közzétenni.

Lengyelországnak már megint autonómiát ígérnek

Stockholm, július 8. Az orosz kormány kiáltványt bocsájtott ki, amely megismétli mindazokat az ígéreteket, melyeket Nikolajevics Miklós nagyherceg Lengyelországra vonatkozólag a háboru elején tett. E szerint Lengyelország autonómiát nyer a legszélesebb alapon.

A belga-francia harotér

Berlin, július 8. — (Miniszterelnökség sajtóosztálya.) A nagy főhadiszállás jelentése a nyugati hadszierről:

A Somme mindkét oldalán csapataink hősiessége és kitartása az ellenségnek egy csalódással teljes napot okozott. Számos egymást követő támadást véresen visszavertünk. Az Ovillers—Contale Maison—Bazentín le grand szakasz előtt fekvő angol és a Biaches—Soyecourt harcvonal előtt fekvő francia hullák rengeteg száma tett tanubizonyságot a támadásba vetett ellenséges erők tömegéről, valamint a

URANIA

Ma utoljára!

Doktor-Imhoff

drama az életből, 6 felvonásban.

Főszereplők: Erich Kaiser Tietz, Lotte Neumann és Emil Rameau.

HANS LAND

hasonló című regénye után.

Ördög fia

vígjáték.

Nürnberg

természet felvétel.

Előadások kezdete 3 órakor

mészkelt, 5, 7 és 9 órakor

órakor rendes helyekkel.

APOLLO

Ma, vasárnap

Előadások 3 órakor mészkelt, 5, 7 és 9 órakor

órakor rendes helyekkel.

A legnagyobb sláger

MOZI

PRINCESS

zenés filmdráma 4 részben

zenekarral.

Oroszlánvadász

bohózat.

Kapitány felesége

vígjáték.

Háborús híradó.

tüzérségi-, gépfegyver- és gyalogsági tüziünk megsemmisítő hatásáról.

A Maastól jobbra az ellenség folytonos erős, de hiábavaló támadásokban áldozta fel embereit a Froide Terre magaslaton levő állásunk ellen. Talpalatnyi földet sem tudott nyerni. Több száz foglyot ejtettünk. A Batterie de Damloup magaslat ellen intézett támadást könnyen visszautasítottuk.

A tüzérségi- és járőr-tevékenység a többi arcvonalon helyenkint élénk volt. A Bois de Pretreben körülbelül egy század erejű francia osztag támadása megghiúsult.

LEGFELSŐBB HADVEZETŐSÉG.

Az angolok veszteség az offenzíva első szakában

Genf, július 8. A párisi *Le Journal*-nak jelentik Londonból: Haig tábornok kijelentette, hogy az offenzíva első fázisa befejeződött.

Zürich, július 8. (Magyar Távirati Iroda.) Angol hivatalos jelentés szerint az offenzíva három első napja halottakban 8000, sebesültekben 27,000, eltűntekben 14,000 emberükbe került az angoloknak.

Rotterdam, július 8. A július 5-iki és 6-iki angol veszteséglisták szerint 49 tiszt meghalt, 150 megsebesült, illetve eltűnt. Ezenkívül 2400 ember meghalt, megsebesült és eltűnt. Craig kapitány, angol alsóházi tag, aki Franciaországban az Ulster-hadosztálynál harcolt, megsebesült és eltűnt.

London, július 8. A július 5. és 6-iki veszteséglisták 108, illetve 111 tiszt nevét sorolják föl. Az elesettek között van Charles Prowse dandártábornok.

Az angol offenzíva megállásának hatása Párisban

Amsterdam, július 8. A *Times* párisi tudósítója ezeket írja arról a hatásról, melyet az angol offenzíva a párisiak idegeire gyakorolt: Ezeket az idegeket súlyos próbára tette az angol segítségére való türelmetlen várakozás. Öt hónapon át nézték, hogy a németek napról-napra közelebb jutnak Verdunhoz, látták a Maas-magaslatokról hozott sebesültekkel tulszított kórházakat, minden nap a halál leheletét érezték maguk körül és ez iszonyú küzdelem alatt az angolokat a veszélytelen északi fronton henyélni látták. Most végre megmozdult a szövetséges, de a franciákat Verdun megtanította: tünni, ismét csak tünni. Tudják, hogy az új küzdelem sokáig, nagyon sokáig fog tartani.

Az angol offenzíva megállása nyilván nemcsak Angliában, hanem, ami érthető, Franciaországban is csatlódást okozott.

345,000 francia hadifogoly

Frankfurt, július 8. A *Frankfurter Zeitung* jelenti, hogy Németországban eddig több mint 345,000 francia hadifogoly van.



A legjobb a fogápoláshoz

1-1 üveg K 2.-, 1/2 üveg K 1.20.

A franciák Peronne előtt

Genf, július 8. A párisi *Journal* írja, hogy a franciák arról a fensikről, amelyen most állnak, látják a peronnei *Saint Jean templom tornyát*. A legközelebbi harc a frontnak ezen a részén lesz.

Berthout tábornok ezt írja: A Somme balpartján csapataink előrehaladnak. — *Frontunk legelőbbre nyuló pontja most körülbelül négy kilométerre van Peronnetól*. Előrelátható, hogy a németek most minden eshetőségre számítva, megerősítik a jobbszárnyon, hogy biztosítsák esetleges visszavonulásukat és új frontot alkothassanak annak a völgynek a védelmében, amely igen komoly akadálya a támadásnak. — Felderítő erőink a mostani harcértől délre tevékenykednek, öt kilométerre délre Royetól.

Elfogott angol hajó

Berlin, július 8. A Wolff-ügynökség jelenti: A „Pendennis” angol gőzöst a norvég partoknál feltartóztatták és német lobogóval a borkumi kikötőbe vitték.

Az olasz háború

Budapest, július 8. — (Miniszterelnökség sajtóosztálya.) — A főhadiszállás jelentése az olasz hadszíntérről:

Az Isonzo-arcvonalon a tüzérségi harc a görzi és tolmeini hídfőkre is kiterjedkedett. A Monfalcone melletti hegyhát ellen az olaszok éjjel erős tüzérségi tüzelés után több támadást intéztek, de valamennyit véresen visszavertünk.

A Sugana-völgytől délre az olasz 20. és 22. számú hadtestek támadása Cima Dieci és Monte Zebio közötti harcvonalunk ellen még folyik. Ezt a hat gyalogsági hadosztályból és több csoportból álló ellenséges haderőt tegnap is mindenütt, az ellenségnek legsúlyosabb veszteségeket okozva, vertük vissza.

Az Ortlér-szakaszon az olaszoknak egy, a kis Eiskögelen levő állásunk ellen intézett támadása megghiúsult.

HÖFER altábornagy,
a vezérkar főnökének helyettese.

Elesett olasz képviselő

Bécs, július 8. (Pol. Korr.) — *Brandolini* Brandolino gróf olasz képviselő, aki mint tartalékos tiszt teljesített szolgálatot, súlyosan megsebesült és meghalt. A gróf anyja *Margit* királyné palotahölgye volt, nővére pedig *Eléna* királyné palotahölgye, Fivére *Brandolini* Brandolino Girolamo gróf, szenátor. Ő az első elesett olasz képviselő.

Az orosz-japán egyezmény

London, július 8. (Magyar Távirati Iroda.) A Reuter-ügynökség japán forrásból jelenti: A Pétervárott aláírt orosz-japán egyezmény semmissé teszi Németországnak azt a reménységét, hogy az entente valamelyik tagját elcsábítsa. A megegyezés válasz ama számos ajánlatra (!), amelyet Japánnak és Oroszországnak a külön békekötés érdekében tettek.

A törökök harcai

Orosz vereség a Csoroknál

Konstantinápoly, július 8. (Magyar Távirati Iroda.) A főhadiszállás jelenti:

Irak-front: Nincs változás.
Kaukázus-front: A jobbszárnyon és a centrumban fontos esemény nem történt. A Csoroknál még mindig helyi harcok folynak. A folyótól északra csapataink a balszárnyon ismét elfoglalták az ellenség hadállásainak egy részét és óriási veszteségeket okoztak az ellenségnek, amidőn ellentámadással állásaikat vissza akarták szerezni. Csúpan egy támadásnál egyetlen

állásunk előtt 400 halottat hagytak hátra. — Ezen a ponton 17 embert, köztük 1 tisztet elfogtunk, 2 gépfegyvert, sok municions ládat, sátrat és felszerelési tárgyat zsákmányoltunk.

A többi arcvonalon jelentősebb esemény nem volt.

A balkáni harctér Höfer jelentése

Budapest, július 8. — (Miniszterelnökség sajtóosztálya.) — A főhadiszállás jelentése a délkeleti hadszíntérről:

A helyzet változatlan.

HÖFER altábornagy,
a vezérkar főnökének helyettese.

A német jelentés

Berlin, július 8. — (Miniszterelnökség sajtóosztálya.) A nagy főhadiszállás jelentése a Balkán-hadszíntérről:

A Vardar és a Dojran-tó között jelentékeny ágyuharcok voltak.

LEGFELSŐBB HADVEZETŐSÉG.

A debreczeni szövetkezetek küldöttsége a Pénzügyi Központ elnökénél

A legutóbbi évek általános közgazdasági válsága — mint ismeretes — súlyosan nehezített a debreczeni szövetkezetekre, amelyek most a Pénzügyi Központtól remélik a bajok orvoslását. A szövetkezetek a szanálás módját memorandumban fejtették ki, melyet a szövetkezetek képviselőinek küldöttsége tegnap nyújtott át Budapesten *Schmidt* József belső titkos tanácsosnak, a Pénzügyi Központ elnökének. A küldöttséget *Baltazár* Dezső dr. püspök vezette s résztvettek benne a szövetkezetek képviselőin kívül *Domahidy* Elemér főispán és *Márk* Endre udvari tanácsos polgármester, továbbá *Hantos* Elemér orsz. képviselő is.

Baltazár Dezső dr. püspök, a küldöttség élén átadta a memorandumot *Schmidt* József titkos tanácsosnak, tüzetesen kifejtve beszédében, hogy a nagy multu és nagy jövőjű Debrecen széles rétegeinek helyzetén való segítsérről van szó és hogy a hitelszövetkezetek ügyének rendezése a város közgazdasági fejlődésére jótékony hatással lesz.

Schmidt József titkos tanácsos a legmelegebben fogadta a küldöttséget. Kijelentette, hogy méltányolja a szövetkezetek óhaját, éppen ezért nagy örömmel és szívesen kezd a rendezés munkájához és rajta lesz, hogy megfelelő eszközökkel a szanálás munkája sikeres legyen.

A küldöttség eljárta a többi illetékes tényleg, köztük a pénzügyminiszteriumban is, a hol azt a biztatást nyerte, hogy a debreczeni szövetkezetek ügyének rendezése a Központ első feladata közé fog tartozni.

NYILTTÉR. *)

NESTLÉ-FÉLE
GYERMEKLISZT
Csecsemők gyermekek és lábadozók legjobb tápláléka gyomor- és bélbetegségek után.
Mindenkor kapható.
Próbadozati és tanulságos orvosi könyvecskét a gyermeknevelésről teljesen díjlanul küld a Nestlé-féle gyermekliszt társaság, Wien, I., Biber strasse 2. U

Friss töltésű ásványvizek Ullmann Salamon
— bel- és külföldi források — nagy forgalom fűszer-, csomago- és ásványvizek-nagykereskedésében, Ferencz József-ut 89.,
folytán mindig legfrissebben kaphatók vármegyeházával szemben. Telefon 382.

Fehérműt, csiphefüggönyöket, női blousokat legszebben tisztít **FEUERSTEIN**
ARANY JÁNOS-UTCA 15. SZÁM.
mosó intézkedés Piac-utca 83.
Telefon szám: Fűszer-11-57. sz. Fűszer-11-732.

A városi tisztviselők hadiévei

— A jog- és pénzügyi bizottság ülése —

Debrecen város törvényhatósági bizottsága e hó 10-én, hétfőn délután 3 órakor tartja meg *rendes közgyűlést*, melynek ügyeivel mai ülésén foglalkozott a jog- és pénzügyi bizottság.

(A tisztviselők háborús szolgálata)

Az elnök *Vargha Elemér dr. tb.* főjegyző tanácsnok közölte a bizottsággal, hogy *Hege-dius Jenő dr.* és társai törvényhatósági bizottsági tagok *önálló indítványt* adtak be, amelyben kéri, hogy a városi tisztviselőknek és alkalmazottaknak a háborús évek alatt eltöltött *szolgálati ideje a nyugdíjukba kétszeresen számítassék be.* Az önálló indítvány megokolása kifejti, hogy a háboru alatt a tisztviselők és alkalmazottak a változott viszonyok, nehezebb megélhetés és sokszorosan főlhalmozott munkatömeg mellett oly lelkiismeretesen, oly kitűnően és teljes megelégedésre teljesítették nehéz kötelességeiket, hogy a törvényhatósági bizottságtól ez elismerést teljes mértékben megérdemlik.

A bizottság egyhanguan magáévá tette az indítványt és elfogadásra ajánlja a közgyűlésnek.

A bizottság a kórházi alkalmazottak részére 4280 korona segélyt, továbbá özvegy *Ábrahám Lászlónának* évi 800 korona kegydíjat javasol.

(Az új köztemető)

Aczél Géza főmérnök ismertette ezután az új köztemető ügyét tüzetesen, megokolva annak szükségességét és az intézkedések sürgőségét. Bejelentette, hogy a *tervpályázati programot elkészítette* s azt a Magyar Mérnök és Építész Egyletnek is bemutatta. A temető az e célra már régen megvetett 82 hold földön létesítették, egy elkülönített helyen 10.000 négyzetméter területű járványtemetővel, külön ravatalozóval, boncoló, fertőtlenítő, irodahelyiséggel és felügyelő-lakással. A program park-szerű temetőt kíván díszes kapuval, kerítéssel, igazgatósági lakással és irodával, 3 örlakással, ravatalozó helyiséggel és hamvasztó berendezéssel is. — A temetőnek külön kertésze, kertészete, vízvezetékje legyen. Három díj kitűzését javasolja és pedig: I. díj: 2000 korona a temetőre, 3000 korona az épületekre; II. díj: 1200 korona és 1800 korona; III. díj: 800 korona és 1200 korona; ezenkívül még két pályamű volna díjazható 500—1000 koronával. A pályabírószám a következőképpen volna megalkotandó: A város polgármestere, a főügyész, a főmérnök, a helyigaznyszer és a kereskedelemügyi miniszter, a mérnök- és építész egy-egy építész.

A bizottság az előterjesztést elfogadta és az országos pályázat kiírását javasolja a közgyűlésnek.

(1 és fél százalékos pótdadó)

Javasolja a bizottság a közgyűlésnek, hogy a katonai átvonuló szálláspénzek költségeire szükséges újabb 30.000 korona hitelt szavazza meg és ennek fedezésére másfél százalékos pótdadót vessen ki.

Urania

Előleges jelentés!

Hétfőn, kedden, július 10. és 11-én

Mikor béke lesz

romantikus énekes és táncos **kinemasszeos** 3 felvonásban. **Krasznay Aranka, Szele Elza, Szőke Sándor és Vass Ferenc** fővárosi művészek személyes közreműködésével.

Ezt megelőzi

A feltámadt leány

nagy bűnügyi filmdráma 3 felvonásban.

Előadások kezdete 7 és 9 órakor.

(Uj függőkölcsön)

Elfogadásra ajánlja a bizottság a tanács javaslatát *egy újabb 3 millió koronás kölcsön fölvételére*, amelyből 2.998.440 korona összegű terhes kölcsönt fizetnek ki. Az új kölcsönre a Magyar Általános Hitelbank debreceni fiókja, az Alföldi Takarékpénztár, a Debreceni Kereskedelmi és Iparbank és az Általános Forgalmi Bank tették a következő ajánlatot: 1%-kal magasabb kamat az Osztrák-Magyar Bank mindenkori kamatlábánál és fél ezrelék jutalék. A város e kölcsönrel 22.516 korona megtakarítást ér el.

A sporttér kibővítésére 3 hold 400 öl telek átengedését és az erdőben dolgozó orosz hadifoglyok által okozott károk megtérítésére 7000 korona megszavazását javasolják a közgyűlésnek.

Több kisebb tárgy elintézése után az ülés véget ért.

HIREK

— **Justh Gyula és fia Károlyi mellett.** Május 24-én táviratozzák: *Justh Gyula és Justh János* kijelentették, hogy *mindentben helyeslik Károlyi Mihály gróf eljárását.* Ragaszkodnak a régi függetlenségi programhoz, amelynek egyik pontja a *mielőbbi békéért indítandó propaganda*, a másik pontja a függetlenségi párt programjának megvalósítása. *Justh Gyula és János* holnap Budapestre utaznak, hogy ott elbarátaikkal tanácskozzanak.

— **Vasárnapi istentiszteletek.** A református templomokban vasárnap, július 9-én prédikálnak: a Nagytemplomban délelőtt *Nemes István* segédlelkész, délután *Bagoly Bertalan* segédlelkész; a Kistemplomban délelőtt 9 órakor *Bagoly Bertalan* segédlelkész, 11 órakor *Pinkóczy Gusztáv* segédlelkész, délután *Nemes István* segédlelkész; a Kossuth-utcai templomban délelőtt *Molnár Ferenc* segédlelkész, délután *Pinkóczy Gusztáv* segédlelkész; az Árpád-téri templomban délelőtt *Könyves-Tóth Kálmán* lelkész, délután *Molnár Ferenc* segédlelkész; az ispotályi templomban délelőtt *Boér Károly* vallásánár, délután *Förös Endre* segédlelkész; a homokkerti imaházban délelőtt *Uray Sándor* lelkész; a városi szegényházban délelőtt *Marton Sándor* segédlelkész.

Az ágost. hitv. evang. templomban d. e. 10 órakor az istentiszteletet *Materny Lajos* főesperes végzi.

— **Debrecen a Stefánia-Szövetségért.** A debreceni Stefánia-Szövetség azt kérte, hogy a város négy védőnő fizetését fedezze, ami 4800 korona évi kiadást jelent. A jog- és pénzügyi bizottság javasolja a közgyűlésnek, hogy e kérést egy évre és a jövő évi költségvetés terhére teljesítse.

— **Kiss Ferenc fia hadifogságban.** *Kiss Ferenc* egyetemi tanár fia, *Ferenc*, bölcsészettan hallgató, a 29-ik tábort vadászászlóalj hadapródja, a Luck melletti harcokban június hó 6-án orosz fogságba esett, amint ezt ő maga június 20-án kelt lapján közölte szüleinek.

— **A közkórház szénzükségletének biztosítása.** A kórházi bizottság mai ülésén bontotta föl a köszén-szállításra beérkezett négy ajánlatot. Ezek közül a legolcsóbb volt *Salamon Jakab* ajánlata, aki a porosz szén 525 koronáért hajlandó szállítani. A legdrágább ajánlatot a *Közégszénfejlesztő Részvénytársaság* tette, mely sem a szállítás, sem az áremelkedés tekintetében felelősséget nem vállalt. Végül a bizottság abban állapodott meg s *Debreceni Jenő* igazgató vállalta is, hogy métermázsánként 520 koronáért a világítási vállalat szállít szén, ha minden tíz vagon után a szállítástól nyolc napra az árat a kórházi pénztár kifizeti.

— **Mozi Princess.** Bájös és gyönyörköd-tető sláger-film van műsoron ma az Apollóban: a „*Mozi Princess*“, mely hatásos és érdekes mesével ugyancsak megrikatja a gyengébb szíviüket. — A hangulatot emeli a szép zene, melyet művészi megértéssel játszik a kitűnő zenekar. Itt említjük meg, hogy a zenekar a 7 és 9 órai előadásokon játszik. Jegyek délelőtt 11 órától előre válthatók.

— **A debreceni hentesek és mészárosok husárai.** *Rostás István* főkapitány a következő közlést adta ki: *Értesítem a város lakosságát, hogy a mészáros és hentes iparosok által bejelentett legmagasabb husárok kilogrammonként a következők: marhahus 8,30—8,50, borjúhús 6,80—8, bányahús 5, juhús 3, sertéskaraj 7,40, sódar 7,40, fej 4, bőrös sertés-hús 5, oldalrész, csipő stb 6,60, háj 9,40, zsirnak való szalonna 9,20, strápszalonna 8,80, zsír 10,40, tepertő 7,40, alj-zsír 6,40, friss kolbász 8,60, paprikás szalonna 9,80, füstölt szalonna 9,80, fehér sós szalonna 9,60, füstölt kolbász 9,60, száraz kolbász 12, füstölt hús 9, füstölt csontoshús 8 korona. — Főtt kolbásznál vagy főtt husnál 2 korona felár számítatik föl.*

— **Doktor Imhof az Urániában** ma van utoljára műsoron és aki igazán szépet és magas színvonalu művészetet akar látni, az ne mulassa el ezen remekművet megnézni, mely még a mozi ellenségeit is meghódította.

— **Aki a más bűneit vállalja.** A debreceni rendőrség a napokban a vasutnál elfogott egy fiatal csavargó nőt, aki magát *Gáspár Anna* 24 éves notórius tolvajnének mondta. *Hortobágyi Ernő dr.* rendőrkapitány táviratára a budapesti rendőrség nyilvántartása közölte a *Gáspár Annára* vonatkozó adatokat, hányszor ült már lopásért s ez adatok megegyeztek a leány vallomásával. *Hortobágyi rendőrkapitány* azonban a leány életkora tünt föl s ezért táviratozott *Besnyőre*, ahova *Gáspár Anna* való; de innen is megerősítették a leány vallomását. A rendőrség letartóztatta és átkísérte az ügyészséghez. Ma újabb távirat érkezett *Besnyőről* s ebben közlik, hogy az itt letartóztatott leány nem lehet *Gáspár Anna*, mert ez otthon van. A rendőrség erre kihozta az ügyészségi fogházból a leányt, aki hosszabb vallatás után elmondta, hogy ő *Boga Mária* 18 éves besnyői leány, ismeri *Gáspár Annát* és viselt dolgait és ezért tudta az adatokat oly pontosan elmondani. Hogy miért tette ezt, nem mondta meg. A rendőrség most újból letartóztatta, de most már mint *Boga Mariát*.

— **Király Ernő Debrecenben.** Hétfőn, i. hó 10-én és kedden, i. hó 11-én a szezon legszebb művészi eseményeinek leszünk szem- és fül-tanui az Apollo mozgószínházban. A legünnepelebb magyar művész, *Király Ernő* jön hozzánk, hogy gyönyörű, fehér, teljesen eredeti műsor keretében szórakoztassa a nagyszámú debreceni híveit. — Nem egyedül jön: művészi munkáját megosztja vele *Kovács Andor*, az országosan ismert humorista, ki nagyrészt saját szerzeményű, kacagtató aktuáltságait fogja előadni és *K. Balogh Böske*, aki speciális módon saját magát kíséri zongorán, fogja gyönyörű számaint elénekelni. — A kis társaság eddigi körutja valóságos diadalmenet volt. Közljük, hogy gyermekeiknek is végighallgathatják a műsört, mert a jó izlés, a modernség bélyegét viseli magán minden egyes számai. — Jegyek már kaphatók.

— **Elsőrangú, modern és legnagyobb molykár ellen biztosító és megóvó beraktározási vállalat** *Végh Gyula* szücszmesternél, Debrecen, Szent Anna-utca 3. Telefon 5-93.

Legjobb minőségű

Porosz köszén

waggonszámra és kisebb tételekben **azonnali és későbbi** szállításra megrendelhető:

Alföldi Takarékpénztár
szénesztályánál, Debrecenben.

Állandó nagy készlet saját
:: raktárvállalatánál. ::

Cukorka csemegékben

— hazai és külföldi legelőkelőbb gyárak készítményei — **állandóan nagy választék** *Ullmann Salamon* ízű, csemegé, cukorka és ásványvíz nagykereskedésben, *Ferenc József-ut 89.* (vármegyeházával szemben.) **Telefon 382.**

